
ATA DA QUADRINGENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

 

Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e quatorze, às vinte horas, na sede da 

Câmara de Vereadores, cito na Rua Vespasiano Corrêa nº 552, teve início a 

quadringentésima octogésima sétima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar 

início à sessão, o Presidente solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da 

ata da Sessão anterior. Não havendo manifestações, a mesma restou aprovada por 

unanimidade. Dando seguimento, o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do 

convite de origem da Poder Executivo para a solenidade de certificação dos alunos do 

PRONATEC, no dia 08/12/2014. Após, foi realizada a leitura da correspondência de 

autoria da Sra. Ana Maria Lempek, solicitando que todos os vereadores elaborem um 

relatório das ações e projetos movidos por estes até a presente data. Dando seguimento, foi 

feita a leitura do Ofício nº 425/2014, solicitando deliberação sobre o Ofício nº 391/2014 de 

autoria do Executivo Municipal. Ato contínuo foi lida justificativa de ausência do 

Vereador Benjamin Figueira da Silva na Sessão Ordinária do dia 17/11/2014, que após a 

leitura fez uso da palavra para justificar a sua ausência aos colegas vereadores e ouvintes, a 

qual restou aprovada por unanimidade. Dando continuidade, foi lido o Ofício nº 424/2014 

de autoria do Executivo Municipal em resposta ao Pedido de Informações 027/2014. Após, 

foi realizada a leitura do Ofício nº 153/2014, em resposta ao Ofício nº 062/2014 de autoria 

do Presidente da Câmara. Ato contínuo foi realizada a leitura do Ofício nº 068/2014 de 

origem da ASDOMF, em resposta aos Ofícios nº 150/2014 e 153/2014 solicitando 

informações sobre a gestão do Hospital São José. Ao término da leitura deste, a Sra. 

Patrícia Almeida Rodrigues, Diretora Executiva do Hospital São José, foi convidada a 

fazer parte da mesa a fim de prestar demais esclarecimentos e responder aos 

questionamentos dos vereadores da Casa. Dando continuidade a Sessão, foi realizada a 

leitura da Indicação nº 14 de autoria do Vereador Luiz Waclaw Lempek Maliszewski, que 

solicita a reabertura do desvio da RS350, que após lida e discutida, restou aprovada por 

unanimidade. Após, foi realizada a leitura do Projeto de Lei nº 082/2014, de origem do 

Executivo Municipal e que abre crédito especial no valor de R$ 15.000,00. Ato contínuo 

foi realizada a leitura do Projeto nº 083/2014, que trata da Lei Orçamentária para 2015. O 

mesmo será discutido em Audiência Pública na Câmara de Vereadores às 18 horas do dia 

10/12/2014. Ato contínuo foi feita a leitura do Projeto nº 080/2014 de autoria do Executivo 

Municipal e que abre crédito suplementar no valor de R$ 59.700,00. Após discussão, 

restou aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental iniciou-se o Grande 

Expediente: Vereador Benjamin Figueira da Silva: Iniciou saudando aos colegas, 

público presente e ouvintes da Rádio Integração, e pediu desculpas pela sua ausência na 

Sessão Ordinária anterior. Dando seguimento, informou que a administração municipal 

pediu providências junto a ARACRUZ para que seja proibido o tráfego de caminhões bi 

trem através da ponte sobre o Arroio Forqueta que dá acesso à Encruzilhada do Sul. Após, 

prestou solidariedade à família do Sr. Claudio Rosiak, que recentemente sofreu perdas 

familiares. Dando continuidade, afirmou que a administração municipal, mesmo 

prejudicada pelas circunstâncias na qual assumiu o poder, está trabalhando intensamente 



para melhorar a comunidade, relatando os diversos bens adquiridos e ações tomadas pelo 

Poder Executivo. Finalizando, afirmou que orienta suas ações conforme os ensinamentos 

bíblicos, e orientou aos presentes e ouvintes que esta é uma boa maneira de conduzir a vida 

para atingir o bem comum. Vereador Fernando Couto: Iniciou fazendo comentários a 

respeito da Lei de Orçamento que tramita na Casa. Informou que como Presidente da 

Comissão de Orçamento e Finanças, protocolou Ofício junto à Casa para que esta 

solicitasse informações sobre a composição da diretoria atual e os estatutos dos conselhos 

municipais, concluindo que até então só foram recebidas as informações do Conselho 

Municipal de Assistência Social. Após, convidou a todas as entidades que solicitaram 

recursos para o ano de 2015 que compareçam na Audiência Pública do dia 10/12 para que 

seja debatida a Lei de Orçamento para o próximo ano. Dando continuidade, comentou a 

respeito das divergências existentes entre as diferentes classes de servidores que recebem 

recursos do Executivo Municipal, e disse que a Comissão do Magistério está realizando um 

estudo a respeito do plano de carreira proposto pelo mesmo, ressaltando que antes da 

apreciação do novo Plano de Carreira, será realizada uma audiência pública para discutir 

questões relacionadas. Encerrou afirmando que entregará o relatório solicitado pela Sra. 

Ana Maria Lempek. Vereador Luiz Waclaw Lempek Maliszewski: Iniciou saudando ao 

público presente e ouvintes da Rádio Integração. Após, parabenizou a administração do 

CTG Dom Feliciano pelo sucesso do rodeio realizado no final de semana anterior. Após, 

disse que, assim como o Vereador Benjamin, espera que através do diálogo e entendimento 

mútuo o município possa crescer e se desenvolver alcançando o bem maior. Dando 

continuidade, parabenizou as equipes Vila Nova, São Francisco e Santa Cecília pelos 

resultados alcançados no Campeonato Municipal de Futebol de Campo. Após, afirmou que 

irá apresentar o relatório solicitado pela Sra. Ana Maria Lempek. Manifestou-se ainda a 

respeito do Plano de Carreira do Magistério, e disse que até o momento não há nada 

definido, comentando sobre os desentendimentos entre as diferentes classes de servidores 

municipais, e que cabe ao Poder Executivo perceber os erros em suas reformas 

administrativas e corrigi-las da melhor forma possível. Após, disse que se reuniu com o 

Poder Executivo e moradores da Rua Carlos Barbosa para que seja realizado o calçamento 

desta. Dando continuidade, informou que viajará junto a outros colegas Vereadores à 

Brasília para participar do evento Marcha dos Vereadores 2014, e que aproveitou a ocasião 

para agendar uma audiência junto ao Senador Cristóvão Buarque, a fim de discutir o piso 

salarial dos professores e buscar soluções para os problemas enfrentados pela classe no 

município. Finalizando, disse que espera que os colegas vereadores e o Poder Executivo 

possam se unir com o fim de atingir o bem comum. Vereador Paulo Roberto Job de 

Melo: Iniciou saudando os colegas, ouvintes e público presente. Após, disse que espera 

que todos os envolvidos no reajuste do plano de carreira dos professores tenham sabedoria 

e ajam com clareza, pois se trata de uma questão delicada. Disse ainda que o salário 

proposto no plano de carreira é razoável quando se leva em conta os anos de preparo 

necessários e o tempo investido no preparo das aulas pelos professores em suas carreiras. 

Comentou sobre as divergências entre as diferentes classes de servidores municipais, e que 

o aumento na folha de pagamento de uma categoria não implica necessariamente na 

redução do aumento salarial de outra, e que esta discussão só atrapalha o desenvolvimento 

do município. Dando continuidade, comentou que um senhor residente da localidade de 



Ilhota, cuja situação havia relatado na Sessão anterior, veio a falecer recentemente em 

decorrência das condições precárias de sobrevivência que enfrentava. Continuou dizendo 

que o equipamento do município é usado indevidamente e de forma ineficiente, e que é seu 

papel apontar as falhas na administração. Comentou sobre as promessas realizadas pelo 

Poder Executivo, o qual afirma que muitos dos problemas enfrentados pela administração 

serão resolvidos em 2015, dizendo que é improvável que se cumpram tais promessas. 

Após, comentou sobre a desativação do telefone celular da Secretaria da Saúde, o que 

dificulta a comunicação de muitos cidadãos com a Secretaria. Após, relatou os danos 

extensivos sofridos por um dos veículos do município, um modelo Corsa de placa ZSK 

2515, e comentou sobre um acidente envolvendo um motorista do município a serviço em 

Porto Alegre, o qual fugiu do local do acidente. Solicitou esclarecimentos sobre o ocorrido, 

e disse ainda que quem sofre com acontecimentos deste tipo são os cidadãos que financiam 

os bens públicos por meio dos impostos. Demonstrou sua preocupação com diversas 

situações, como o ocorrido com a enfermeira que ficou esperando durante horas por um 

veículo que a levasse até o PSF do Faxinal, o destino do SAMU em 2015, sobre as 

máquinas que foram encaminhadas para associações do interior do município sem a devida 

prestação de assistência, e o uso indevido de recursos públicos. Comentou sobre a situação 

do Hospital São José, cuja diretoria afirmou que foi pressionada a aceitar os recursos do 

Estado, dizendo ainda que as Irmãs fizeram um excelente trabalho e seus méritos não 

podem ser diminuídos. Finalizou dizendo que o seu papel é levar ao conhecimento do 

público as situações imprecisas que observa. Vereador Romildo Zawacki: Iniciou 

saudando aos presentes e ouvintes da Rádio Integração. Disse estar torcendo pela 

recuperação da irmã do Vereador Benjamin. Após, relatou a situação de uma senhora 

residente Rua dos Imigrantes, a qual o procurou para pedir providências em relação a um 

bueiro, que durante os períodos de chuva intensa acaba transbordando e inundando a sua 

casa, e agradeceu a equipe da Secretaria de Infraestrutura Urbana pelo rápido atendimento 

ao pedido desta senhora. Continuou agradecendo ao seu colega de trabalho Mateus, que o 

ajuda habilmente na execução de suas tarefas. Dando seguimento, parabenizou os colegas 

vereadores Fernando e Luiz pela sua atuação na Comissão do Magistério. Parabenizou 

ainda os cidadãos domfelicianenses pelo aniversário da cidade, que completará 51 anos no 

próximo dia 9. Após, lembrou que estará presente na Marcha dos Vereadores junto a outros 

colegas, e que participará do evento com o objetivo de trazer melhorias para o município. 

Finalizou agradecendo ao público presente e ouvintes da Rádio Integração. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta ata, que 

após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário 

Vereador José Domagala, dezessete de novembro de dois mil e quatorze. 
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